



**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO - AGEUFMA

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR VISITANTE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA (PPGSC)**

EDITAL AGEUFMA Nº 68/2022

NOTA RETIFICADORA

O PRÓ-REITOR DA AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais estatutárias que lhe conferem a Portaria GAB/REIT. N. 654/2019, de 19 de novembro de 2019, e as demais disposições da legislação em vigor, nos termos da Lei N. 8.745/93, da Lei no 9.849/99, da Lei N. 10.667/ 2003, da Resolução CONSEPE N. 727, de 22 de dezembro de 2009 e da INSTRUÇÃO NORMATIVA Nº 02/2021 – AGEUFMA, torna público, para conhecimento dos interessados, **A RETIFICAÇÃO ACERCA DA DATA PARA PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Visitante do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA** nos termos da Lei nº 8.745/93, da Lei nº 9.849/99, da Lei 10.667/2003 e da Resolução CONSEPE nº 727, de 22 de dezembro de 2009, conforme descrição a seguir:

Onde se lê:

9.3 Resultado Final: O resultado final do processo seletivo será publicado até o dia **27/01/2023** no Diário Oficial da União e na página web da AGEUFMA:

<http://www.ageufma.ufma.br>

Leia-se:

9.3 Resultado Final: O resultado final do processo seletivo será publicado até o dia **03/02/2023** no Diário Oficial da União e na página web da AGEUFMA:

<http://www.ageufma.ufma.br>

São Luís, 25 de janeiro de 2023

Flávia Raquel Fernandes do Nascimento
Pró-Reitora em exercício da AGEUMA